

СОГЛАСОВАНО
начальник отдела
физической культуры, спорта
и молодежной политики
администрации г. Дивногорска
Н.В. Калинин
« » _____ 2024 г.



УТВЕРЖДАЮ
директор МБУ ДО «СШ ЦФСР»
К.В. Сергеев
« » _____ 2024 г.



**Положение
о проведении первенства города Дивногорска
по плаванию среди ветеранов спорта
(номер-код вида спорта 0070001611Я)**

Дивногорск, 2024 г.

I. Общие положения

Первенство города Дивногорска по плаванию среди ветеранов спорта (далее – Соревнования) проводится на основании календарного плана проведения официальных физкультурных (физкультурно-оздоровительных) и официальных спортивных мероприятий, в том числе включающий в себя физкультурные мероприятия и спортивные мероприятия по реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне» ГО г. Дивногорск на 2024 год, утвержденного распоряжением администрации г. Дивногорска от 18 декабря 2023 года № 2250р и календарного плана проведения официальных физкультурных (физкультурно-оздоровительных), и официальных спортивных мероприятий, в том числе включающий в себя физкультурные мероприятия и спортивные мероприятия по реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне» муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Спортивная школа «Центр физкультурно-спортивной работы» № 448 от 21.12.2023г.

Соревнования проводятся с целью формирования потребности у граждан в ведении здорового образа жизни, повышения двигательной активности и укрепления здоровья среди старшего населения города Дивногорска.

Основными задачами проведения Соревнований являются:

- привлечение старшего населения города к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- формирование общей культуры и здорового образа жизни старшего населения;
- создание условий для активных занятий физической культурой и спортом старшего населения.

Настоящее положение является официальным вызовом на Соревнования.

II. Руководство проведением

Общее руководство проведением Соревнований осуществляет отдел физической культуры, спорта и молодежной политики администрации г. Дивногорска (далее – Отдел).

Непосредственная ответственность за проведение Соревнований возлагается на муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Спортивная школа «Центр физкультурно-спортивной работы» (далее - МБУ ДО «СШ ЦФСР») и главную судейскую коллегию (далее – ГСК).

III. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353, а также требованиям правил по соответствующим видам спорта, а также при наличии актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятия, утвержденных в установленном порядке.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

При организации и проведении соревнований обязательным является соблюдение организаторами положений Регламент по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19» (утвержден Минспортом России, Главным государственным санитарным врачом РФ 31.07.2020 в редакции от 12.11.2021).

IV. Общие сведения о спортивном соревновании

Соревнования проводятся 23 ноября 2024 года в плавательном бассейне муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Спортивная школа «Центр физкультурно-спортивной работы», расположенный по адресу: г. Дивногорск, ул. Бориса Полевого, 3.

Программа проведения Соревнований

13.20-13.40 – регистрация участников;

14.00 - начало Соревнований;

15.00 - окончание Соревнований.

Спортивная программа:

Дистанции	Возрастная группа
25 метров	Мужчины 40 – 59 лет 60 лет и старше
25 метров	Женщины 35 - 55 лет 56 лет и старше

Регламент проведения Соревнований

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «Плавание», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 16 ноября 2023 г. N 806.

Соревнования проводятся на дистанции 25 метров вольным стилем.

V. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в соревнованиях допускаются ветераны физической культуры и спорта городского округа города Дивногорск в возрасте женщины – старше 35, мужчины – старше 40 лет.

Участники Соревнований допускаются при наличии допуска врача или личной подписи, подтверждающей персональную ответственность за свое здоровье.

VI. Заявки на участие

Заявки на участие в Соревнованиях (Приложение №1), предоставляются в день проведения Соревнований 23 ноября 2024 года в ГСК.

Подавая заявку на участие в Соревнованиях, участники тем самым соглашаются со всеми пунктами данного положения и обязуются их соблюдать.

В случае неоднократного несоблюдения правил данного положения спортсмены могут быть исключены из списка участников Соревнований.

Контактная информация:

Отдел спорта: тел. 8(39144)3-32-79, e-mail: divsport@48.krskcit.ru – ведущий специалист Бойцова Ирина Николаевна.

МБУ ДО «СШ ЦФСР» тел.: 8-939-264-0068, e-mail: cfsr.school-div@mail.ru, инструктор-методист физкультурно-спортивной организации – Однокурцева Мария Юрьевна.

Главный судья Соревнований: Белослудцев Валерий Валентинович, тел. 8-923-339-0961.

VII. Условия подведения итогов

Победители и призеры определяются по лучшему результату на каждой дистанции, в каждой возрастной группе среди мужчин и женщин.

VIII. Награждение победителей и призеров

Победители Соревнований награждаются кубками, грамотами и медалями, призеры Соревнований награждаются грамотами и медалями.

IX. Условия финансирования

Расходы по проведению Соревнований, связанные с приобретением канцелярских товаров, расходных материалов к орг. технике, награждением победителей и призеров соревнований несёт МБУ ДО «СШ ЦФСР» за счет средств субсидий на выполнение муниципального задания на 2024 год.

X. Апелляции и протесты

Протест подается на отдельном бланке в произвольной форме на имя главного судьи Соревнований в течение 30 минут после официального объявления результата вида программы. В протесте должен быть указан номер заплыва, номер дорожки, причина дисквалификации.

Главным судьей делается на протесте отметка с указанием даты и времени его подачи. Все протесты должны быть рассмотрены в течение 60 минут по окончанию соревнований. К протесту могут прилагаться документы или факты, которые, по мнению заявителя протеста, свидетельствуют о наличии оснований для аннулирования результата. Прилагаемая к протесту документация должна быть представлена главному судье Соревнований до начала его рассмотрения.

Время и место проведения заседания ГСК для рассмотрения протеста, определяет Оргкомитет Соревнований.

Не принимаются к рассмотрению несвоевременно поданные протесты. При рассмотрении протеста Оргкомитет вправе по-своему усмотрению вызвать на свои заседания заинтересованные стороны или принять решение, не заслушивая заинтересованные стороны, на основании имеющихся документов и материалов.

Протест по допуску участника подается в ГСК до начала Соревнований:

Все спорные вопросы, выходящие за рамки полномочий ГСК, выносятся на заседание Оргкомитета Соревнований.